

Такая особая мелодия стиха завораживает, заставляет погружаться глубоко в себя и размышлять о самом главном... Строки легко перетекают одна в другую, и кажется, что между ними совсем не остаётся пространства, чтобы отвлечься и сделать какое-то лирическое отступление. Всё предельно точно, выверено, сжато... Иногда, возникает ощущение такого доброго и непринуждённого ворчания, умудрённого жизненным опытом человека, а по сути: мудреца и поэта.

"Когда снаружи пустота,
а в пустоте грустит начало,
я целый век, всю жизнь ворчал бы,
ведь в жизни заняты места."

Благодарю Вас, Николай! В Вашей поэзии много интересного и необычного, к чему хочется прикоснуться душой.

Елена Александренко